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Optopol ITog

Optsyog OLoLtdo Tatne Tuyadac YETABANTAS

o 'Eotw nelpopa toyne (2, A, P).
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Baouwéc évvoieg Optopol ITop

Oplouodc ddtdotatne Tuyolog pewﬁkmng

o 'Eotw nelpopa toyne (2, A, P).
o owido oty Tuyaio eTABANTA = 2 apriunTtixd
YUEAUXTNELO TS TELOAUATOG TUYTG.
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Optopol ITog

Optsyog OLoLtdo Tatne Tuyadac YETABANTAS |

o 'Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

o owido oty Tuyaio eTABANTA = 2 apriunTtixd
YUEAUXTNELO TS TELOAUATOG TUYTG.

@ Owido oty Tuyaio UETABANTA = cuvdptnon
(X,Y):Q— R
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Optopol ITog

Optsyog OLoLtdo Tatne Tuyadac YETABANTAS |

o 'Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

o owido oty Tuyaio eTABANTA = 2 apriunTtixd
YUEAUXTNELO TS TELOAUATOG TUYTG.

@ Owido oty Tuyaio UETABANTA = cuvdptnon

(X,Y):Q — R2%
o P(X =uz,Y =y): Anb xowvol cuvdptnon mdoavétnrog
v X,Y.

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Ogptopot II

Oplouodc ddtdotatne Tuyolog pewﬁkmng |

o 'Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

o owido oty Tuyaio eTABANTA = 2 apriunTtixd
YUEAUXTNELO TS TELOAUATOG TUYTG.

@ Owido oty Tuyaio UETABANTA = cuvdptnon
(X,Y):Q— R

o P(X =uz,Y =y): Anb xowvol cuvdptnon mdoavétnrog
v X,Y.

o P(X <uz,Y <y): And xowoi CLVEETNOY KATAVOUT|C
wyv X,Y.
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e Optouol

Oplouoc ddidototne Tuyolog uetoBAnthc

o 'Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

o owido oty Tuyaio eTABANTA = 2 apriunTtixd
YUEAUXTNELO TS TELOAUATOG TUYTG.

@ Owido oty Tuyaio UETABANTA = cuvdptnon
(X,Y):Q— R

o P(X =uz,Y =y): Anb xowvol cuvdptnon mdoavétnrog
v X,Y.

o P(X <uz,Y <y): And xowoi CLVEETNOY KATAVOUT|C
wyv X,Y.

o (X,Y) diopity < Iodpver apriuriowo mAfdoc tiuodv.
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Optopol ITop

Optcyog OLOLAO TUTNG TUYOLaG UET

o 'Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

o owido oty Tuyaio eTABANTA = 2 apriunTtixd
YUEAUXTNELO TS TELOAUATOG TUYTG.

@ Owido oty Tuyaio UETABANTA = cuvdptnon
(X,Y):Q — R2%

o P(X =uz,Y =y): Anb xowvol cuvdptnon mdoavétnrog
v X,Y.

o P(X <uz,Y <y): And xowoi CLVEETNOY KATAVOUT|C
wyv X,Y.

o (X,Y) diopity < Iodpver apriuriowo mAfdoc tiuodv.

o pxy(z,y) =P(X =2,Y =y): and xowol oyr.
yopaxtneilet tnv (X,Y).
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e Optouol

Oplouoc ddidototne Tuyolog uetoBAnthc

o 'Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

o owido oty Tuyaio eTABANTA = 2 apriunTtixd
YUEAUXTNELO TS TELOAUATOG TUYTG.

@ Owido oty Tuyaio UETABANTA = cuvdptnon
(X,Y):Q — R2%

o P(X =uz,Y =y): Anb xowvol cuvdptnon mdoavétnrog
v X,Y.

o P(X <uz,Y <y): And xowoi CLVEETNOY KATAVOUT|C
wyv X,Y.

o (X,Y) diopity < Iodpver apriuriowo mAfdoc tiuodv.

o pxy(z,y) =P(X =2,Y =y): and xowol oyr.
yopaxtneilet tnv (X,Y).

o I TV dpa TeptoptlOUAcTE OE BIBIACT. BLAXELTES T.|U.
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Troloyiouol mdayv., Teprdmplec




Boaouwxég évvoieg Optouol ITopadery IToAudidoT. T.u.

Troloyiouol mdayv., Teprdmplec

e Troloyioude miavothTwy:




Ogptopot II

Troloyiouol mdayv., Teprdmplec

e Troloyioude miavothTwy:

P((X,Y) Z pxy (T, 9).
(z,y)eA
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Baouwéc évvoieg Optopol IMopadery

Troloyiouol mdayv., Teprdmplec

e Troloyioude miavothTwy:

P((X,Y) Z pxy (T, 9).
(z,y)eA

o Ileprimptec oum:
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Ogptopot II

Troloyiouol mdayv., Teprdmplec

e Troloyioude miavothTwy:

P((X,Y) Z pxy (T, 9).
(z,y)eA

o Ileprimptec oum:

px(x) = P(X =2) = pxy(z,y).
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Ogptopot II

Troloyiouol mdayv., Teprdmplec

e Troloyioude miavothTwy:

P((X,Y) Z pxy (T, 9).
(z,y)eA

o Ileprimptec oum:




Baouwéc évvoieg Opiouol IlTap vy IMohudidoT. T.u.

2UVOPTNOELC OOLEC TUTNG T..




Optopol IMopadery

2UVOPTNOELC OOLEC TUTNG T..

o XY : Q0 = R t.u. : XapaxtneloTind melpduatos TOYNS.
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Ogptopot II

2UVOPTNOELC OOLEC TUTNG T..

o XY : Q0 = R t.u. : XapaxtneloTind melpduatos TOYNS.
o g:R? = R : Iporypatixh| cuvdptnon.
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Baouwéc évvoieg Optopol IMopadery

2UVOPTNOELC OOLEC TUTNG T..

o XY : Q0 = R t.u. : XapaxtneloTind melpduatos TOYNS.

o g:R? = R : Iporypatixh| cuvdptnon.

0 go(X,Y):Q — Rty : Xopaxtnpotxd tou
TELRdUaTog TOYTNGS, oL TeocdloplleTon and Ta
Yoeaxtneto o X, Y.
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Baouwéc évvoieg Optopol IMopadery

2UVOPTNOELC OOLEC TUTNG T..

o XY : Q0 = R t.u. : XapaxtneloTind melpduatos TOYNS.

o g:R? = R : Iporypatixh| cuvdptnon.

0 go(X,Y):Q — Rty : Xopaxtnpotxd tou
TELRdUaTog TOYTNGS, oL TeocdloplleTon and Ta
Yoeaxtneto o X, Y.
= Néo tuyaio yetaBAnTH.
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Optopol IMopadery

2UVOPTNOELC OOLEC TUTNG T..

o XY : Q0 = R t.u. : XapaxtneloTind melpduatos TOYNS.

o g:R? = R : Iporypatixh| cuvdptnon.

0 go(X,Y):Q — Rty : Xopaxtnpotxd tou
TELRdUaTog TOYTNGS, oL TeocdloplleTon and Ta
Yoeaxtneto o X, Y.
= Néo tuyaio yetaBAnTH.

e YupPohopde: g(X,Y), avti go (X,Y).
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2UVOPTNOELC OOLEC TUTNG T..

(]

XY : Q= Rt XapaxtneloTixd telpduatos Toyng.
g:R?* = R : Tpaypoatind cuvdptnor,.

go(X,Y): Q=R 1y : Xopaxtnetotixd tou
TELRdUaTog TOYTNGS, oL TeocdloplleTon and Ta
Yoeaxtneto o X, Y.

= Néo tuyaio yetaBAnTH.

YupPohopdc: g(X,Y), avti go (X,Y).

Hedanuas (X, Y) Swxprth T.u. ue out. pxy (z,y).
Téte Z = g(X,Y) Swoxprth t.u. Ilowd n ourn. pz(2);
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2UVOPTNOELC OOLEC TUTNG T..

(]

XY : Q= Rt XapaxtneloTixd telpduatos Toyng.
g:R?* = R : Tpaypoatind cuvdptnor,.

go(X,Y): Q=R 1y : Xopaxtnetotixd tou
TELRdUaTog TOYTNGS, oL TeocdloplleTon and Ta
Yoeaxtneto o X, Y.

= Néo tuyaio yetaBAnTH.

YupPohopdc: g(X,Y), avti go (X,Y).

Hedanuas (X, Y) Swxprth T.u. ue out. pxy (z,y).
Téte Z = g(X,Y) Swoxprth) t.u. Ilowd n ourn. pz(2); ;
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2UVOPTNOELC OOLEC TUTNG T..

(]

XY : Q= Rt XapaxtneloTixd telpduatos Toyng.
g:R?* = R : Tpaypoatind cuvdptnor,.

go(X,Y): Q=R 1y : Xopaxtnetotixd tou
TELRdUaTog TOYTNGS, oL TeocdloplleTon and Ta
Yoeaxtneto o X, Y.

= Néo tuyaio yetaBAnTH.

YupPohopdc: g(X,Y), avti go (X,Y).

Hedanuas (X, Y) Swxprth T.u. ue out. pxy (z,y).
Téte Z = g(X,Y) Swoxprth) t.u. Ilod n ourn. pz(2); 5 ;
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2UVOPTNOELC OOLEC TUTNG T..

(]

XY : Q= Rt XapaxtneloTixd telpduatos Toyng.
g:R?* = R : Tpaypoatind cuvdptnor,.

go(X,Y): Q=R 1y : Xopaxtnetotixd tou
TELRdUaTog TOYTNGS, oL TeocdloplleTon and Ta
Yoeaxtneto o X, Y.

= Néo tuyaio yetaBAnTH.

YupPohopdc: g(X,Y), avti go (X,Y).

Hedanuas (X, Y) Swxprth T.u. ue out. pxy (z,y).
Téte Z = g(X,Y) Swoxprth) t.u. Ilod n ourn. pz(2); 5 ;
Abon;:
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2UVOPTNOELC OOLEC TUTNG T..

(]

XY : Q= Rt XapaxtneloTixd telpduatos Toyng.
g:R?* = R : Tpaypoatind cuvdptnor,.

go(X,Y): Q=R 1y : Xopaxtnetotixd tou
TELRdUaTog TOYTNGS, oL TeocdloplleTon and Ta
Yoeaxtneto o X, Y.

= Néo tuyaio yetaBAnTH.

YupPohopdc: g(X,Y), avti go (X,Y).

Hedanuas (X, Y) Swxprth T.u. ue out. pxy (z,y).
Téte Z = g(X,Y) Swoxprth) t.u. Ilod n ourn. pz(2); 5 ;
Abon;:

pz(z)= > pxy(,y)




Baouwéc évvoieg Opiouol IlTap vy IMohudidoT. T.u.

ABLEOTATES T.U. XOUL UECT) TLUT




évvoleg Optopol ITog

ABLEOTATES T.U. XOUL UECT) TLUT

e Méon T ouvdptnong T.u.:
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< Ogptopot II

ABLEOTATES T.U. XOUL UECT) TLUT

e Méon T ouvdptnong T.u.:
Elg(X,Y)] =3 gla.y)pxy(z,y).
z oy
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< Ogptopot II

ABLEOTATES T.U. XOUL UECT) TLUT

e Méon T ouvdptnong T.u.:
Elg(X,Y)] =3 gla.y)pxy(z,y).
z oy
ooy : Elg(X,Y)] # g(E[X], E[Y]).
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ABLEOTATES T.U. XOUL UECT) TLUT

e Méon T ouvdptnong T.u.:
Elg(X,Y)] =3 gla.y)pxy(z,y).

Ty
Mpoooxh s Elg(X,Y)] £ g(E[X], E)Y)).
o Meéom Ty Yeouuixe cuVIETNONG T.W.:
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Baouwéc évvoieg Optopol IMopadery

ABLEOTATES T.U. XOUL UECT) TLUT

e Méon T ouvdptnong T.u.:
Elg(X,Y)] =3 gla.y)pxy(z,y).
z oy
ooy : Elg(X,Y)] # g(E[X], E[Y]).

o Meéom Ty Yeouuixe cuVIETNONG T.W.:
ElaX +bY 4+ ¢] = aE[X]+ bE[Y] +c.

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr
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[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog




Baowxég évvoleg popol IMopadery IIoAudidoT. T.u.

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
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Boaouwxég évvoieg Optopol IMopadety ITohudidoT. T.u.

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
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Tlopadery

adetypo 1: 3 pidelc vouioporoc

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I
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Optopol IMopadety ITohudidoT. T.u.

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.

o Y= II\doc K wg ta mpoyta I
(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).
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Iopadery Ilo

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT
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Iopadery Ilo

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w |KKK KKI' KI'K KIT TI'KK T'KI' ITK ITT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
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Iopadery Ilo

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.

o Y= II\doc K wg ta mpoyta I
(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w |KKK KKI' KK KIT TKK T'Kl TTK ITT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w)| 3 2 1 1 0 0 0 0
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Iopadery Ilo

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.

o Y= II\doc K wg ta mpoyta I
(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w \ KKK KKI' KI'K KIT T'KK T'KI' ITK TIIT

X (w) 3 2 2 1 2 1 1 0

Y(w) 3 2 1 1 0 0 0 0
@ PXY(JJ, y) =
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Iopadery Ilo

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.

o Y= II\doc K wg ta mpoyta I
(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘ KKK KKI' KI'K KIT TI'KK T'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 I 1 0

Yw) | 3 2 1 10 0 0 0
@ pXY(xu y) =

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Iopadery Ilo

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.

o Y= II\doc K wg ta mpoyta I
(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘ KKK KKI' KI'K KIT TI'KK T'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 I 1 0

Yw) | 3 2 1 10 0 0 0
@ pXY(xu y) = 9
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Iopadery Ilo

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

o px(x) =; py(y) =; E[X]=; E[Y]=;
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Iopadery Ilo

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

o px(x)=; py(y) =; E[X]=; E[Y] =3 ;
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Iopadery Ilo

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

o px(z)=; py(y) =; E[X]=; E[Y]=;;;
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Boaouwxég évvoieg Optopol IMopadety ITohudidoT. T.u.

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

o px(z)=; py(y) =; E[X]=; E[Y]=;;;
o P(X+Y =4)=;
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Boaouwxég évvoieg Optopol IMopadety ITohudidoT. T.u.

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

o px(z)=; py(y) =; E[X]=; E[Y]=;;;
e P(X+Y =4)=;;
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Iopadery Ilo

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

o px(z)=; py(y) =; E[X]=; E[Y]=;;;
o P(X+Y =4)=;;;
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Boaouwxég évvoieg Optopol IMopadety ITohudidoT. T.u.

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

o px(z)=;py(y)=; E[X]=; E[Y]=;; ;
°o P(X+Y =4)=;;;
o /=X+2Y +1.

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Boaouwxég évvoieg Optopol IMopadety ITohudidoT. T.u.

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

o px(v) =; py(y) =; E[X]=; E[Y]=;; ;
o P(X+Y =4)=;;;
0 Z=X+2Y +1. pz(z) =;
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Boaouwxég évvoieg Optopol IMopadety ITohudidoT. T.u.

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

o px(z)=; py(y)=; E[X]=; E[Y] =1 ;;
o P(X+Y =4)=;;;
o Z=X+2Y +1. py(2)=; E|Z] =
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Boaouwxég évvoieg Optopol IMopadety ITohudidoT. T.u.

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I
(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).
w \ KKK KKI' KI'K KIT TKK TI'KI' I'TK TITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

o px(z)=; pv(y)=; E[X]=; E[Y]=3;;
o P(X+Y =4)=;;;
o Z=X+2Y +1. pg(2) =; E[Z] =; ;
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Boaouwxég évvoieg Optopol IMopadety ITohudidoT. T.u.

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I
(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).
w \ KKK KKI' KI'K KIT TKK TI'KI' I'TK TITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

°pX($):§pY(y):§E[X]:;E[Y]:; -
o P(X+Y =4)=;;;
o Z=X+2Y +1. pg(2) =; E[Z] =; ; ;
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Boaouwxég évvoieg Optopol IMopadety ITohudidoT. T.u.

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

o px(z)=; py(y)=; E[X]=; E[Y] =1 ;;
o P(X+Y =4)=;:;

e Z/=X+2Y+1. pz(z)=; E[Z] =; ; ;

o E[XY]=;
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Boaouwxég évvoieg Optopol IMopadety ITohudidoT. T.u.

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

o px(z) =; py(y) =; E[X]=; E[Y] =5 ;;
o P(X+Y =4)=;:;

e Z/=X+2Y+1. pz(z)=; E[Z] =; ; ;

o F[XY]=;;
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Boaouwxég évvoieg Optopol IMopadety ITohudidoT. T.u.

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o IL.y. Tuyalo melpopo: 3 pidelc dixonou vouiouatoc.
o X = IIMjdog K.
o Y= II\doc K wg ta mpoyta I

(Y =3 av 8ev eupavio ToOV YedupoTo).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 ) 1 1 0 0 0 0
° pxy(x,y)=;;;

o px(z)=; py(y)=; E[X]=; E[Y] =1 ;;
o P(X+Y =4)=;:;

e Z/=X+2Y+1. pz(z)=; E[Z] =; ; ;

°o BIXY]=;;;
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Baouwéc évvoieg ¢ { ol vy IMohudidoT. T.u.

['evixevon: IloAudidoTotee T.u.




¢ ITohudidoT. T.u.

['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).
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évvoleg piopol apadery IToAudLdoT. T.u.

['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).

@ N-OWoTATN T.U. = N oELIUNTIXA YUEAUXTNELO TLXAL.
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Baouwéc évvoieg plouol apadery IToAudidoT. T.4.

['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).
@ N-OWoTATN T.U. = N oELIUNTIXA YUEAUXTNELO TLXAL.
e n-Suototn T.u. = ouvdpT. (X1, Xy, ..., X,) : Q = R
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Baouwéc évvoieg ITopodery IIoAudidoT. T.W.

['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).

@ N-OWoTATN T.U. = N oELIUNTIXA YUEAUXTNELO TLXAL.

e n-Suototn T.u. = ouvdpT. (X1, Xy, ..., X,) : Q = R
o (X1,X5,...,X,) Suxp. & Apiurowo mhidog Tuy.
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Baouwéc évvoieg ITopodery IIoAudidoT. T.W.

['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

‘Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

N-OlIoTATN T.4. = N oELIUNTIXA YAUEAXTNELOTLXAL.
n-0dotatn T.4. = ouvdpt. (X1, Xo, ..., X,) : Q@ = R
(X1, X, ..., X,) Sxp. < Apripriowo mApdog Tudvy.

le,XQ,‘..,Xn(xla Loy ... ,33n) = P(X1 =x1,...,X, = JUn)
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ITohudidoT. T.W.

['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).

@ N-OWoTATN T.U. = N oELIUNTIXA YUEAUXTNELO TLXAL.

e n-Suototn T.u. = ouvdpT. (X1, Xy, ..., X,) : Q = R
o (X1,X5,...,X,) Suxp. & Apiurowo mhidog Tuy.

@ DXy X, X, (X1, Xy .. ) = P(Xy =21,..., X, = ,)

amo (OO CUT.
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ITohudidoT. T.W.

['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

‘Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

N-OlIoTATN T.4. = N oELIUNTIXA YAUEAXTNELOTLXAL.
n-0dotatn T.4. = ouvdpt. (X1, Xo, ..., X,) : Q@ = R
(X1, X, ..., X,) Sxp. < Apripriowo mApdog Tudvy.
DXy Xoo X (1, Ty o ) = P(Xy = 21,0, X, = ,)
amo (OO CUT.

° px (1) = mexn PX1,X2,....Xn (w1, 72,...,7,)
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ITohudidoT. T.W.

['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

‘Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

N-OlIoTATN T.4. = N oELIUNTIXA YAUEAXTNELOTLXAL.
n-0dotatn T.4. = ouvdpt. (X1, Xo, ..., X,) : Q@ = R
(X1, X, ..., X,) Sxp. < Apripriowo mApdog Tudvy.
DXy Xoo X (1, Ty o ) = P(Xy = 21,0, X, = ,)
amo (OO CUT.

° px (1) = mexn PX1,X2,....Xn (w1, 72,...,7,)
: mepriopla e X
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ITohudidoT. T.W.

['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

‘Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

N-OlIoTATN T.4. = N oELIUNTIXA YAUEAXTNELOTLXAL.
n-0dotatn T.4. = ouvdpt. (X1, Xo, ..., X,) : Q@ = R
(X1, X, ..., X,) Sxp. < Apripriowo mApdog Tudvy.
DXy Xoo X (1, Ty o ) = P(Xy = 21,0, X, = ,)
amo (OO CUT.

° px (1) = mexn PX1,X2,....Xn (w1, 72,...,7,)
: meprdopta g Xy. ‘Opola oplCovtan xon ot dhkeg.

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



ITohudidoT. T.W.

['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

(]

‘Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

N-OlIoTATN T.4. = N oELIUNTIXA YAUEAXTNELOTLXAL.
n-0dotatn T.4. = ouvdpt. (X1, Xo, ..., X,) : Q@ = R
(X1, X, ..., X,) Sxp. < Apripriowo mApdog Tudvy.
DXy Xoo X (1, Ty o ) = P(Xy = 21,0, X, = ,)
amo (OO CUT.

px, (1) = mexn PX1,X2,....Xn (w1, 72,...,7,)

: meprdopta g Xy. ‘Opola oplCovtan xon ot dhkeg.
E[g(Xla X?a cee 7Xn)]

= Zx17127,,,,xn gz, 2o .. 7xn)pX1,X2,...,Xn(xl> T,y Tp).
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11 ¢ ITohudidoT. T.u.

['evixevon: IloAudidoTotee T.u.

e 'Eotw nelpapo toyne (2, A, P).

@ N-OWoTATN T.U. = N oELIUNTIXA YUEAUXTNELO TLXAL.

e n-Suototn T.u. = ouvdpT. (X1, Xy, ..., X,) : Q = R

o (X1,X5,...,X,) Suxp. & Apiurowo mhidog Tuy.

@ DXy X, X, (X1, Xy .. ) = P(Xy =21,..., X, = ,)
amo (OO CUT.

° px, (1) = sz,...,xn DX, Xoys X (L1, T2, - -, Tp)

: meprdopta g Xy. ‘Opola oplCovtan xon ot dhkeg.
o E[g(Xl, XQ, Ce ,Xn)]

= Zx17127,,,,xn gz, 2o .. 7xn)pX1,X2,...,Xn(xl> T,y Tp).
o Flay X1 + axXo+ -+ + a, X,, + 0]

= CLlE[Xl] —|— QQE[XQ] + s —|— anE[Xn} —|— b




II IMoap. 1 Ilop. 2

[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.
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TTopoadeiyu. IMop. 1 Ilop. 2

[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
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TTopoadeiyu. IMop. 1 Ilop. 2

[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.

o IIwavotnra emtuylag p.
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TTopoadeiyu. IMop. 1 Ilop. 2

[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
o IIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMmjlog emituyledv oTic n doxuéc.

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Hapaocwpa 1 Meon TN OL(ovupang T.J.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
o IIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMmjlog emituyledv oTic n doxuéc.

e H X axohoulel tn Brwvuunt| xotavour| Bin(n, p).

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Hapaocwpa 1 Meon TN OL(ovupang T.J.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
o IIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMmjlog emituyledv oTic n doxuéc.

e H X axohoulel tn Brwvuunt| xotavour| Bin(n, p).
o H X eivou Suwvupw| tuyada uetaints Bin(n, p).
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II IMoap. 1 Ilop. 2

[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

Hetpapa tOyNne: Axohoudia n doxyuev Bernoulli.
Iwavotnra emtuytag p.

X = IIMdoc emituylodv oTic n doxuéc.

H X axohouidel tn drwvuux| xotovour| Bin(n, p).
H X ebvan Suovupis tuyada petoBint Bin(n, p).
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[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
Iwavotnra emtuytag p.
X = IIMdoc emituylodv oTic n doxuéc.

o

o

e H X axohoulel tn Brwvuunt| xotavour| Bin(n, p).
o H X eivou Suwvupw| tuyada uetaints Bin(n, p).
o




[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
Iwavotnra emtuytag p.
X = IIMdoc emituylodv oTic n doxuéc.

o

o

e H X axohoulel tn Brwvuunt| xotavour| Bin(n, p).
o H X eivou Suwvupw| tuyada uetaints Bin(n, p).
o




[apaderypo 1: Meon tiur| otwvuuifc T.u.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
Iwavotnra emtuytag p.
X = IIMdoc emituylodv oTic n doxuéc.

o

o

e H X axohoulel tn Brwvuunt| xotavour| Bin(n, p).
o H X eivou Suwvupw| tuyada uetaints Bin(n, p).
o




8 7] e IToe. 1 IHop. 2

Hopdderypa 2: To mpdBinue 1wV cuvavtAcEwy
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IToe. 1 HMap. 2

Hopdderypa 2: To mpdBinue 1wV cuvavtAcEwy

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).
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ITopadelyy. IToe. 1 IHop. 2

Hopdderypa 2: To mpdBinue 1wV cuvavtAcEwy

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).

@ To cboTtnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XAl
otéhvel o mapayyehdévta BB oty toyn (1 otov
xodévar omd Toug N avipdToug).
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ITopadelyy. IToe. 1 IHop. 2

Hopdderypa 2: To mpdBinue 1wV cuvavtAcEwy

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).

@ To cboTtnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XAl
otéhvel o mapayyehdévta BB oty toyn (1 otov
xodévar omd Toug N avipdToug).

o X= II\fdoc atduwy mou malpvel to BiBiio Tou.
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ITopadelyy. IToe. 1 IHop. 2

Hopdderypa 2: To mpdBinue 1wV cuvavtAcEwy

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).

@ To cboTtnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XAl
otéhvel o mapayyehdévta BB oty toyn (1 otov
xodévar omd Toug N avipdToug).

o X= II\fdoc atduwy mou malpvel to BiBiio Tou.

e P(X =n) = P(6ho va mépouv To PiBAio Toug) = 4.
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Hapaocwpa 2 To mpoBinua Twv cuvavTAcEwY

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).

@ To cboTtnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XAl
otéhvel o mapayyehdévta BB oty toyn (1 otov
xodévar omd Toug N avipdToug).

o X= II\fdoc atduwy mou malpvel to BiBiio Tou.

o P(X =n) = P(éhot va 1épouv 10 Biffhio Touc) = 4

o P(X = 0) P(xavévog vo mépel to Bi3hio tou) =

ZkO '
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Hapaocwpa 2 To mpoBinua Twv cuvavTAcEwY

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).

To cboTnua Sy elploNg TWV TUEAYYEALWY YOAJEL XAl
otéhvel o mapayyehdévta BB oty toyn (1 otov
xodévar omd Toug N avipdToug).

X = II\fdoc atduwy mou malpver to BiBilo Tou.

P(X =n) = P(éhot va tépouv 1o Bifihio Toug) = 4

P(X = 0) P(xavévog vo mépel to Bi3hio tou) =

Zk 0 '
E[X]=;




Hapaocwpa 2 To mpoBinua Twv cuvavTAcEwY

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).

To cboTnua Sy elploNg TWV TUEAYYEALWY YOAJEL XAl
otéhvel o mapayyehdévta BB oty toyn (1 otov
xodévar omd Toug N avipdToug).

X = II\fdoc atduwy mou malpver to BiBilo Tou.

P(X =n) = P(éhot va tépouv 1o Bifihio Toug) = 4

P(X = 0) P(xavévog vo mépel to Bi3hio tou) =

ZkO '
EX]=3;;




Hapaocwpa 2 To mpoBinua Twv cuvavTAcEwY

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay wotdtono (o xadévog and 1).

To cboTnua Sy elploNg TWV TUEAYYEALWY YOAJEL XAl
otéhvel o mapayyehdévta BB oty toyn (1 otov
xodévar omd Toug N avipdToug).

X = II\fdoc atduwy mou malpver to BiBilo Tou.

P(X =n) = P(éhot va tépouv 1o Bifihio Toug) = 4

P(X = 0) P(xavévog vo mépel to Bi3hio tou) =

ZkO '
EX]=;;




Aéoy.

AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC




Aéoy. Tlapadely

AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).
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Aéoy. Tlapadely

AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).
o A evdeyduevo (yeyovoe).
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AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).
o A evdeyduevo (yeyovoe).
e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:
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AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).
o A evdeyduevo (yeyovoe).
e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:

pxja(r) = P(X = z|A) = P({Xp:(j)} N A)
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Aéoy.

AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).

o A evdeyduevo (yeyovoe).

e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:

{X=z}nA)
P(A)

o H deopegupévn oum. €yel TIC WOWOTNTES UAG OUT:

pxja(r) = P(X = 2|A) = P
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Aéoy.

AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).

o A evdeyduevo (yeyovoe).

e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:

{X =z}nA)
P(4)

o H deopegupévn oum. €yel TIC WOWOTNTES UAG OUT:
pxja(r) >0, > pxjalz) = 1.

pxja(r) = P(X = 2|A) = P
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Aéoy.

AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).

o A evdeyduevo (yeyovoe).

e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:

{X=z}nA)
P(A)

o H deopegupévn oum. €yel TIC WOWOTNTES UAG OUT:
pxja(r) >0, > pxjalz) = 1.

o ILy. Pidm Caprob.

pxja(r) = P(X = 2|A) = P
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Aéoy.

AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).

o A evdeyduevo (yeyovoe).

e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:

{X=z}nA)
P(A)

o H deopegupévn oum. €yel TIC WOWOTNTES UAG OUT:
pxja(r) >0, > pxjalz) = 1.

o ILy. Pidm Caprob.
X1 évoeiln.

pxja(r) = P(X = 2|A) = P
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Aéoy.

AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).

o A evdeyduevo (yeyovoe).

e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:

{X=z}nA)
P(A)

o H deopegupévn oum. €yel TIC WOWOTNTES UAG OUT:
pxja(r) >0, > pxjalz) = 1.

o ILy. Pidm Caprob.
X1 évoeiln.
A: Hpde dpTioc.

pxja(r) = P(X = 2|A) = P
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Aéoy.

AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).

o A evdeyduevo (yeyovoe).

e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:

{X=z}nA)
P(A)

o H deopegupévn oum. €yel TIC WOWOTNTES UAG OUT:
pxja(r) >0, > pxjalz) = 1.

o ILy. Pidm Caprob.
X1 évoeiln.
A: Hpde dpTioc.

px(lt):%,m:LQ,...,G,

pxja(r) = P(X = 2|A) = P
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Aéoy.

AEOUEVPEYN T.|. OO YEYOVOC

o X Suxplth T.u. pe our. px(z).
o A evdeyduevo (yeyovoe).
e H deopeupévn our. g X dodévtog Tou A:
pria(e) = PX = af) = S0
o H deopegupévn oum. €yel TIC WOWOTNTES UAG OUT:
pxja(r) >0, > pxjalz) = 1.
o ILy. Pidm Caprob.
X1 évoeiln.
A: Hpde o’cp‘uog
px(z) =
px|a(z) % = 2 4 6

[
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Aéoy. Iopadely

AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.




Aéoy. Tl

AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Aéoy. TTog

AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).

e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.
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Aéoy. ITopadely

AgoUEVPEVN T.|L. oTO d()\)\)’]\l'.p.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.

o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y
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AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.

o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y

pxy(zly) = P(X =2|Y = y) = P();(:yx’:i/): y)
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AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.

o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y

pxy(zly) = P(X =2|Y = y) = P();(:yx’:i/): y)

o H deopeupévn oum. €yel TIC WLOTNTES ULoG OUT:
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AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.

o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y

P(X =2xz,Y =vy)
zly) = P(X =z2|Y =y) =
pxpy (zly) = P( Y =y) P =)
o H deopeupévn oum. €yel TIC WLOTNTES ULoG OUT:
pxy(zly) >0, >, pxpy(zly) = 1.
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AEOPEVUEVN T.U. OO GAAN T.U.

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.

o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y

P(X =2xz,Y =vy)
pxy(zly) = P(X = 2Y =y) = P =)
o H deopeupévn oum. €yel TIC WLOTNTES ULoG OUT:
pxpy(zly) =0, 32, pxyy (zly) = 1.
o H deopeupévn our. g Y dodévtog ott X = x:
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Accysupcvn M. OO GAAN r:p

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.
o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y

o H deopeupévn oum. €yel TIC WLOTNTES ULoG OUT:
pxy(zly) >0, >, pxpy(zly) = 1.
o H deopeupévn our. g Y dodévtog ott X = x:

pyix(ylr) = P(Y =y|X =2) = P();Z)(x;yx): y)
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Accysupcvn M. OO GAAN r:p

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.
o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y

o H deopeupévn oum. €yel TIC WLOTNTES ULoG OUT:
pxy(zly) >0, >, pxpy(zly) = 1.
o H deopeupévn our. g Y dodévtog ott X = x:

pyix(ylr) = P(Y =y|X =2) = P();Z)(x;yx): y)

o ‘Ououw:
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Accysupcvn M. OO GAAN r:p

o (X,Y) didtdototn Saxplth T.u. UE ouT. pxy (T, y).
e px(z), py(y) ol avtiotoryec meptdmpleg ou.
o H deopeupévn oun. g X dodéviog 6Tt Y =y

pxy(zly) = P(X =2|Y = y) = P();(:yx’:i/): y)

o H deopeupévn oum. €yel TIC WLOTNTES ULoG OUT:
pxy(zly) >0, >, pxpy(zly) = 1.
o H deopeupévn our. g Y dodévtog ott X = x:

pyix(ylr) = P(Y =y|X =2) = P();Z)(x;yx): y)

o Opowe: pyix(ylz) >0, >, pyix(ylz) = 1.
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Aéoy. ITopadery

[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)
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Aéoy. ITopadery

[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
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Aéoy. ITopadery

[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
o X = IIMmjdog K.
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Aéoy. ITopadery

[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
o X = IIMmjdog K.
o Y= II\fpdoc K w¢ ta mpota I’
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Aéoy. ITopadery

[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
o X = IIMmjdog K.
o Y= II\fpdoc K w¢ ta mpota I’

(Y =3 av dev eugoviotody ypduuata).
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Aéoy. ITopadery

[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
o X = IIMmjdog K.
o Y= II\fpdoc K w¢ ta mpota I’

(Y =3 av dev eugoviotody ypduuata).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KI' ITK ITT
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Aéoy. ITopadery

[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
o X = IIMmjdog K.
o Y= II\fpdoc K w¢ ta mpota I’

(Y =3 av dev eugoviotody ypduuata).

w |KKK KKI' KI'K KIT TI'KK T'KI' ITK TITIT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
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Aéoy. ITopadery

[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
o X = IIMmjdog K.
o Y= II\fpdoc K w¢ ta mpota I’

(Y =3 av dev eugoviotody ypduuata).

w |KKK KKI' KK KIT TKK TIKI' ITK TTT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 2 1 1 0 0 0 0
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Aéoy. ITopadery

[Topdderypa 1: 3 pleic vouloyatog (ouvéyeta)

o IL.y. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou vouloyotog.
o X = IIMmjdog K.
o Y= II\fpdoc K w¢ ta mpota I’

(Y =3 av dev eugoviotody ypduuata).

w |KKK KKI' KK KIT TKK TIKI' ITK TTT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 2 1 1 0 0 0 0

° pyix(¥[0) = pyix(W[1) = Pyix(¥]2) =5 Pyix(¥[3) =
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AwdoToty opolopop®n dtaxelth T.u. ATo xowol oum:

pX,Y(ny) = #7 T,y = 1727"‘7n'
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotépopcpn &cxxpm’] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) =25, z,y=1,2,.
o px(z) =; py(y) = []I;E[Y]Z;
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotépopcpn &cxxpm’] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) =25, z,y=1,2,.
o px(r) =; py(y) = []I;E[Y]Z;;

IXovouou - aeconom@math.uoa.gr



Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotépopcpn &cxxpm’] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) =25, z,y=1,2,.
o px(r) =; py(y) = []I;E[Y]Z;;;
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AwdoToty opolopop®n dtaxelth T.u. ATo xowol oum:
pxy(z,y) = %, r,y=1,2,...,n.
o px(z)=; py(y) =; E[X]=; E[Y] =3 ;;

o /=X+Y+1.
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AwdoToty opolopop®n dtaxelth T.u. ATo xowol oum:
pxy(z,y) = %, r,y=1,2,...,n.
o px(z)=; py(y) =; E[X]=; E[Y] =3 ;;

e Z=X+Y+1 pz(z)=;
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AwdoToty opolopop®n dtaxelth T.u. ATo xowol oum:
pxy(z,y) = %, r,y=1,2,...,n.
o px(z)=; py(y) =; E[X]=; E[Y] =3 ;;

e Z=X+Y +1. pz(z) =; E[Z] =;
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AwdoToty opolopop®n dtaxelth T.u. ATo xowol oum:
pxy(z,y) = %, r,y=1,2,...,n.
o px(z)=; py(y) =; E[X]=; E[Y] =3 ;;

e Z=X+Y+1. pz(z2)=; E|Z] =; ;
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AwdoToty opolopop®n dtaxelth T.u. ATo xowol oum:
pxy(z,y) = %, r,y=1,2,...,n.
o px(z)=; py(y) =; E[X]=; E[Y] =3 ;;

o Z=X+Y+1 py(z)=; EZ] = ; ;
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotépopcpn &cxxpm’] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

o px(z) =; pr(y) =; EIX ]:, [ ]

e Z=X+Y+1. pz(z)=; E|Z] =

° P(X+Y:5\X§3):
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotépopcpn &cxxpm’] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

o px(z) =; pr(y) =; EIX ]:, [ ]

e Z=X+Y+1. pz(z)=; E|Z] =

° P(X+Y:5\X§3):
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotépopcpn &cxxpm’] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

o px(z) =; pr(y) =; EIX ]:, [ ]

e Z=X+Y+1. pz(z)=; E|Z] =

° P(X—i—Y:E)\XSZ%):7 D
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotépopcpn &cxxpm’] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

o px(z) =; pr(y) =; EIX ]:, [ ]

e Z=X+Y+1. pz(z)=; E|Z] =

° P(X+Y—5\X<3)_, -

o U=min(X,Y), V=max(X,Y). prv(u,v)=;
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotépopcpn &cxxpm’] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

o px(z) =; pr(y) =; EIX ]:, [ ]

e Z=X+Y+1. pz(z)=; E|Z] =

° P(X+Y—5\X<3)_, -

o U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=; ;
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotépopcpn &cxxpm’] T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

o px(z) =; pr(y) =; EIX ]:, [ ]

e Z=X+Y+1. pz(z)=; E|Z] =

° P(X+Y—5\X<3)_, -

o U=min(X,Y), V=max(X,Y). pv(u,v)=; ; ;
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &cxxptm T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

px(z) =; py(y) =; E[X ]:, [ ]
Z=X+Y+1 pz(z) =; E[Z] =
P(X+Y—5\X<3)_, -

U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=;; ;
E[U+V]=
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &cxxptm T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

px(z) =; py(y) =; E[X ]:, [ ]
Z=X+Y+1 pz(z) =; E[Z] =
P(X+Y—5\X<3)_, -

U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=;; ;
ElU+V]=;;
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &cxxptm T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

px(z) =; py(y) =; E[X ]:, [ ]
Z=X+Y+1 pz(z) =; E[Z] =
P(X+Y—5\X<3)_, -

U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=;; ;
ElU+V]=;;;
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Aoxnhg. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &cxxptm T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) =5, 2,y =1,2,..

px(@) =; pr(y) =; ﬂ]z,[]
Z=X+Y +1 pz(2)=; E[Z] =
HX+Y—MX<$_7H

U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=;; ;
EU+V]=;;;

pu(u) =5, pv(v) =;, E[V] =;, B[U] =;
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Aoxnhg. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &cxxptm T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) =5, 2,y =1,2,..

px(@) =; pr(y) =; ﬂ]z,[]
Z=X+Y +1 pz(2)=; E[Z] =
HX+Y—MX<$_7H

U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=;; ;
EU+V]=;;;

po(u) =5, py(v) =, B[V] =, B[U] =; ;
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &cxxptm T.u. Ané xowvol oun:
pxy(z,y) = ng, r,y=1,2,.

px(z) =; py(y) =; E[X ]:, [ ]
Z=X+Y+1 pz(z) =; E[Z] =
P(X+Y—5\X<3)_, -

U=min(X,Y), V=max(X,Y). puv(u,v)=;; ;
ElU+V]=;;;

pu(u) =5, pv(v) =, E[V] =5, E[U] = ; ;
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &cxxptm T.u. Ané xowvol oun:
pX,Y(xuy) n2’ T,y = 1 2

o px(z)=; py(y) =; E[X ]:, [ ]

e Z=X+Y+1. pz(z)=; E|Z] =

° P(X+Y—5\X<3)_, D

o U=min(X,Y), V=max(X,Y). pv(u,v)=; ; ;
e ElU+V]=;;;

o pu(u) =3 pv(v) =;, E[V] =3, E[U] = ; ;

° pU\v(uW =5 pV|U(U|U)=; pV|{X:k}(U) =
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &cxxptm T.u. Ané xowvol oun:
pX,Y(xuy) n2’ T,y = 1 2

o px(z)=;py(y) = E[X ]:, [ ]

e Z=X+Y+1. pz(z)=; E|Z] =

° P(X+Y—5\X<3)_, D

o U=min(X,Y), V=max(X,Y). pv(u,v)=; ; ;
e ElU+V]=;;;

o py(u) =;, pv(v) =3 E[V]=;, E[U] = ; ;

o pup (ulv) =, pviv(v|u)=; pyix=k (V) =; ;
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Aoxhc. Aox. 1

Aoxnon 1: H OdLdo tortn dLaxpLtr) ouotopopen T.u.

o AuwidoTotn opotopopcpn &cxxptm T.u. Ané xowvol oun:
pX,Y(xuy) n2’ T,y = 1 2

o px(z) =; py(y) =; E[X ]:, [ ]

e Z=X+Y+1. pz(z)=; E|Z] =

° P(X+Y—5\X<3)_, D

o U=min(X,Y), V=max(X,Y). pv(u,v)=; ; ;
e ElU+V]=;;;

o py(u) =;,pv(v) =3 E[V] =, ElU] = ; ;

o puv(ulv) =3, pviv(v|u)=; pviix=ry(v) = ; ;
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Mreptoexde, AIL xa Tortowrc, I'.N. (2013) Ewoyonyn
otc avotnteg pe Eroyela Xtatiotixdc, Exdooec TCola.

@ Ocewplo:

2.5 A6 xowvol oun TOAATAGY TUY eV
HETOPBANT®V
2.6 Aéoyevon

e Aoxroeic:

2.5 IpoPBhiuata 24, 26, 27
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